



## 天宁EST PARK 数字运动潮玩空间开放 打造常州首个超大专业电竞舞台

近日，“EST PARK 数字运动潮玩空间”主题活动季暨投运仪式举办，一座充满科技感、未来感、时尚感的综合空间将全面对外开放，成为天宁文旅新名片。

张敏

“EST PARK 数字运动潮玩空间”是华火互娱数字科技(江苏)有限公司打造的数字体育休闲娱乐综合体项目，也是常州市“532”发展战略重点文旅项目之一。项目位于天宁区弘德路29号青少年活动中心1号楼，总投资2亿元，总经营面积近10000平方米，构建了江苏VS电竞俱乐部主场电竞馆、EST YOUTH、EST KIDS等相对独立又有机融合的消费新场景，每年可接待30万人次。

整个场馆的重头部分“江苏VS电竞俱乐部主场电竞馆”位于二楼，是一座能够承接专业B类电竞赛事的场馆。作为常州首个超大专业电竞舞台，这里不仅是江苏VS战队的主场作战场地，也将面向大众开展全民电竞活动。其“竞技场”式的设计、百平米4K大屏、4D环绕杜比音效等，将为观众带来前所未有的沉浸式观赛体验。

位于场馆三层的EST YOUTH致力于满足都市人群青年社交、潮流消费、数字运动、城市微度假等方



EST PARK 数字运动潮玩空间 天宁经开区供图

面的需求，引进了大量AR体感、VR技术、5G、全息投影等数字化娱乐运动装备，共汇聚50多项潮流前沿数字体育竞技及传统休闲类娱乐项目，如电竞胶囊空间、保龄球、桌球、飞镖等，其中“HADO真人对战”“声光电一体酷炫跳舞机——舞战纪”等项目更是常州首家。

而位于场馆一楼的EST KIDS面向1—10岁的儿童及其家庭，打造一个集游乐运动、美学教育、艺术成长、科技体验、亲子活动、派对社交于一体的全场景家庭成长中心。潮流的游乐设施和亲子活动，让场馆具备丰富的可玩性，常州大麻糕、银丝面等本地文旅及非遗元素的融入，更

让孩子们在寓教于乐中体验地方文化之美。

场馆四楼将逐步建造以女性身心成长、社交、运动为定位的EST LADY，预计在今年9月对外开放。

据悉，下半年EST PARK将充分利用场馆优势，陆续推出动漫游戏展、王者荣耀全国大赛、青年交友派对、常州未来运动会等活动。

以数字科技为内核、休闲娱乐空间为场景，潮流文化为载体，凭借区位优势，未来EST PARK还将与恐龙园、舜山小镇形成优势互补，成为天宁文旅深度融合发展、数字经济和实体经济相结合的新典范，进一步助力常州长三角文旅中轴建设。

### 地铁微信、支付宝乘车码上线

绿色出行，无感支付。近日，常州地铁微信、支付宝乘车码正式上线，今后市民乘客除了可以使用“常州地铁”App外，还能直接使用微信、支付宝扫码就可乘车，更加方便快捷。

微信搜索“城市通”小程序，选择常州市；开通常州地铁“乘车码”服务；使用“乘车码”扫码

进出站，优惠自动抵扣。打开支付宝，点击首页一出行；进入出行页面后选择地铁场景，点击交通卡下方“前往领取”；选择“常州地铁电子乘车卡”，点击“同意协议并开通”，即可开卡成功。乘坐地铁时，点击支付宝首页“出行”，即可扫码乘车。

张敏

### 花开盛夏 少年正当时 常州市局前街小学举行2024届毕业典礼



毕业典礼现场

6月22日上午，“花开盛夏 少年正当时”常州市局前街小学2024届毕业典礼在江苏省常州高级中学大礼堂举行。

局小“乐之梦”管弦乐团深情演绎的弦乐合奏《酒神之舞》，拉开了2024届毕业典礼的序幕。六年级毕业生的班歌联唱《唱响2024》，尽情展现了局小龙娃们的精神风貌。局小舞蹈队用活力四射的舞蹈《七不隆咚锵》给大家带来了无尽欢乐，让现场的毕业生不禁回想起那些美好的校园时光。局小啦啦队的小姑娘们带来一段律

动十足的啦啦操《跃动青春》，她们用灵动的身姿、绚丽的舞蹈展现局小少年的风貌。六年级的各个班级也分别送上了精彩的节目。

现场，常州市慈善总会蒋自平会长与局前街小学李伟平校长共同为“局小·爱”基金揭牌。“大爱无疆真情奉献”，六年级的龙娃们在毕业之际，发起爱心义卖活动，做一名心中有大爱、有爱心的局小龙娃，也希望这颗爱的种子能够在龙娃心中扎根生长。

李钰 陆文杰/文 学校供图

## 9国驻华使节在金坛参加自行车系列赛

6月23日上午，2024“一带一路”共建国家驻华使节自行车系列赛(金坛站)开赛。据了解，此次比赛吸引了来自全国各地约300名选手以及俄罗斯、巴基斯坦、哈萨克斯坦等9个国家的驻华使节参与，多个组别的比赛精彩纷呈。

此次赛事的首场比赛举办地在金坛茅山旅游度假区，共分四个组，男子公开组、驻华大使组、留学生组以及家庭组，赛道途经茅山竹海、东方盐湖城等景点，总长约10公里。

比赛上午10时10分在金坛茅山游客旅游中心正式发枪，最具看点的男子公开组(2圈/20km)中，来自Bross—LHC中国车队的叶凯川拿下桂冠，队友方凯虎拿下亚军，南京无限车队孙天夷拿下季军。

以赛为媒，今年是金坛第二年举办该系列赛事，活动充分利用金坛区绿色有氧、青山绿水的自然人文优势，依托自行车运动为载体，搭建“一带一路”体育人文交流平台，不断打造国家级户外运动产业基地的同时，将金坛打造成“国际户外运动天堂”的城市文旅名片，为“一带一路”共建国家、地区人民架起一座友谊的桥梁。

在金坛期间，驻华使节们还深入多地，感受福地金坛的魅力。

非遗缠花、金坛刻纸、品鉴茶道、体验景泰蓝工艺……在非遗公园内，来自俄罗斯、巴基斯坦、哈萨克斯坦等9个国家的30名驻华使节参观了常州金坛非遗公园和中德(常州)创新产业园，亲身体验中国传统民间艺术和非遗，感受东方生活美学的魅力。

许耀 宋体佳

## 人水相互见证，共谱和谐“进行曲” 一条河见证经开区产业变迁

位于常州经开区潞城街道的革新河全长2.78千米，自北向南与潞横河、机厂河交汇，流经威机厂，汇入京杭大运河。多年来，这条河见证了潞城街道的产业变迁。

陆文杰

上世纪末，革新河两岸有32家企业，从事机械加工、仪器检测等。部分企业管理不规范，无序排放生产生活污水，再加上周边地势平坦，革新河水流较缓，河道出现排涝不畅、淤泥堆积、杂草丛生的情况。

2019年，潞城街道开展革新河周边环境整治工作。“针对低效企业，我们启动‘263’专项行动。经规划和整治，共取缔20余家‘散乱污’企业(作坊)”潞城街道建设服务中心副主任张涛介绍。同时，污水接管工作领导小组成立，对辖区

内雨污管网、隔油池不符合规范的企事业单位、居民小区和商铺进行污水接管和增设隔油池，实现雨污分流，从源头解决污染物入河问题。

以“一河一策”问题清单为抓手，通过持续开展河道清淤、生态修复等行动，极大改善了革新河行洪排涝能力，河道水质明显提升。

然而，“城市河道流量较小，纳污能力较为饱和。尽管沿河企业尾水达标排放，但如果排放量大，河道也难以稀释自净。”张涛说。

因此，潞城街道推动沿河企业参与河道管护，让企业逐步从“要我减排”向“我要减排”转变。

与革新河朝夕相伴8年，信承瑞技术有限公司逐步建成“绿色工厂”：打造屋顶光伏电站和储能系统，充分利用太阳能，最大化实现光伏发电自用；建设节能环保绿色智能微电网；使用冷却水处理装置，使

冷却水保持清洁、循环使用……

“看着河水变清，岸边生绿，企业绿色发展更有动力。”信承瑞创始人兼首席执行官金良贇表示，公司将持续推进技改，实施节能改造，让滴水尽用、绿色环保的理念深入人心。

以信承瑞为代表，沿河企业向着产业高精尖、排污零污染方向稳步前进：中铁城构建、凯隆等企业实现了总产值的新跃升，革新河“裙带产业园”逐渐成形。“未来想要入驻革新河边的企业，将接受严格的审查。为的是提高周边土地利用率，带动沿河企业全面升级、集群腾飞，也为绿色发展、高质量发展注入不竭动能。”张涛表示。

如今，革新河水质稳定在Ⅲ类，柳岸、桃花涧、蕉叶溪、海棠坞、醉草坡、红叶湖、荷香湾、枫林径8个沿河景观段实现移步换景。革新河正以新面貌融入东方新城新气象。

### 强降雨来袭，金坛消防闻“汛”出动，为民服务

连日来，常州市多地连续降雨，强降雨天气更容易引发突发险情。6月21日上午10时，金坛消防前专职消防救援队闻“汛”而动，前往指前镇综合养老服务中心排涝。连续多日降雨加上地势低洼导致养老院严重积水，消防员到场后迅速展开排涝抢险工

作，使用手台泵吸水紧急排水，最终成功抽出积水，排除险情。

金坛消防提醒市民，近日雨水不断，需要加强防范强降雨或持续降水可能引发的城市积水及山洪、地质等灾害。如遇到危险，请及时拨打119报警求助。

通讯员 赖茜

### 拍卖公告

受委托，定于2024年7月3日上午9:00(延时除外)在“中拍平台”举行苗木一批拍卖会(详情备索)，开展时间：7月1日-2日，竞买者资格经审查通过后方可持有效证件至本公司

办理竞买登记手续并缴纳竞买保证金(详情备索)，截止时间为7月2日下午4时(以保证金到账为准)，电话：85315128。

江苏正德拍卖有限公司  
2024年6月25日